Να γραφτεί η μετοχή του ρήματος που βρίσκεται στην παρένθεση στη σωστή πτώση διατηρώντας το χρόνο και τη φωνή του ρήματος.
1. Κατενόησαν οὐ πολλοὺς τοὺς Θηβαίους _______________ (εἰμί)
2. Κῦρος πάντων τῶν ἡλίκων _______________ (διαφέρω) ἐφαίνετο.
3. Οἱ πλούσιοι οὐκ ἀνέχονται _______________ (ὑβρίζομαι)
4. Τοῦτο οὐκ αἰσχύνομαι _______________ (λέγω)
5. Οἱ πρέσβεις οὐκ ᾐσχύνοντο _______________ (λέγω) ταῦτα.
6. Λύκος ἤκουσε παιδίου _______________ (κλαίω)
7. Οἱ ἱππεῖς καταθέοντες ἐντυγχάνουσι πρεσβύταις _______________ (πορεύομαι)
8. Ἐκεῖ αὐτὸν ηὗρον ἄξιον _______________ (εἰμί) λόγων καλῶν.
9. Καταλαμβάνουσι τοὺς φύλακας ἀμφὶ πῦρ _______________ (κάθημαι)
10. Οἱ δικασταἰ ἤκουσαν τῶν μαρτύρων _______________ (λέγω)
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